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Ordre Désignation Estimation

1  France
1 classeur */** SM et moderne 989/94** 1027/32** + PA  B/TB

60/80

2 1dossier
 France classique LGC sur lettres, étoile de Paris n°s 1/38, bien marqué

80/100

3  2cartons CPA
25 dossiers CPA Guerre 1914/1918 dont CR Hopital Convois automobiles Dépot de 
réception des Chevaux Camp de Dillingen Limburg (Hesse Nassau) + Scènes animées

400/500

4  France
1 carton 10 Albums 1er jour Année 1950 + surtaxe + Croix rouge

100/120

5  France
1 carton 10 Albums 1er jour Année 1950 + surtaxe + Croix rouge

80/100

6 1carton
 13 dossiers France Marques Postales et timbres sur lettre classées XVIIIe XIXe

400/500

7 1er Vol
 France, sur lettres + France classique détachés

150/200

8 5dossiers
 Marques Postales  Cachets gros chiffres sur lettres classiques TB

350/400

9 1 dossier
 France Classique Etoile de Paris Boites rurales Bureaux de Passe Ambulants et divers

80/100

10  1 dossier
Marques Postales obl. de Paris 1770/1876

80/100

11 2dossiers
 France XVIIIe XIXe Marques d'entrée Port payé Bureaux spéciaux n°3 obl.grille div.

160/180

12 1 dossier
 Marques Postales du Gard St Jean du Gard et divers

30/40

13  1dossier
France lettres période semi-moderne avec recommandée TB

30/40

14 CPA
 1 lot Guerre 1914/1918 Fantaisie Humoristiques A trier

40/50

15 Dossiers
 Guerre 1914/1918 lettres Correspondance Armées CPA Franchise SP Très Rare TB

500/600

16  1volume
Guerre 1914/1918 ° Tarifs de la CP franchise postale militaires France Etranger

80/100

17 France °
 1 Album sur détachés n°s 50 à 125 sélectionnés par multiple TB

50/80

18  1er jour
4 albums enveloppes Marque FDC Moderne TB

25/30

19 Dossiers
 CPA France Guerre 1914/1918 gros plan + armée Anglo indienne R + Aérostation TB

300/350

20 France
 2 volumes °/* + Egypte neuf et oblitéré  TB

120/150
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21  5 dossiers
Paris + La Poste dans les Communes annexées à Paris en 1860 sur feuilles album Sup

300/350

22 4 volumes
 ° France classique obl. Cérès 3°4°5°6°9°33° France Français Bordeaux Tous états Div

300/350

23  Lot important Marques Postales timbres sur lettres Guerre 1914/1918 début XIX et div. 350/300

24 5classeurs
 °/*/** France neuf oblitéré par multiple B/TB

40/50

25 4 dossiers
 France 1770/1870 Franchise Contreseings Bureaux spéciaux Hotel des Postes et div.

100/150

26 1 dossier
 24 missives "La purification des lettres au XIX avec texte  Superbe

80/100

27 1dossier
Bel ensemble spécialisé Retraites Ouvrières paysannes et assurances sociales doc.

80/100

28  Dossiers
Guerre 1914/1918 Histoire postale militaires cartes hopital Sce de santé dépot divers

500/600

29 2ouvrages
 Tomes I et II Hopitaux militaires dans la guerre 1914/1918 par F. Olier et Quénec

10/15

30 Euros
 Collection de pièces Euros des années 1999/2002

30/40

31 Edition hébraîque d'une monographie sur Marc CHAGALL. 1943. Publié par "Sifriat Poalim" 
(Hashomer Hatzair) Palestine. Exemplaire broché, couverture illustrée, de 10 pages de texte 
suivies d'un album de 24 reproductions dont certaines grossièrement restaurées sur la fin.

200/300

32 Octave MIRBEAU
Lot de 4 volumes :

- LE CALVAIRE.
Paris, Mornay, 1928. In-8 broché, couverture illustrée, 362 pages illustrées de bois de 
Hermann-Paul.
Exemplaire numéroté sur Rives.

- L'ABBE JULES.
Paris, Mornay, 1925. In-8, broché, couverture illustrée. 337 pages illustrées de bois par 
Siméon.
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

-  SEBASTIEN ROCH.
Paris, Mornay, 1926. In-8 broché, couverture illustrée rempliée, 402 pages Illustrées  de 
bois de Siméon,  bandeaux, lettrines et culs-de-lampe. 
Un des exemplaires numérotés sur Rives.
 
- LE JOURNAL D'UNE FEMME DE CHAMBRE.
Paris, Mornay, 1932. In-8, broché, couverture illustrée. 362 pages ornées d'illustrations de 
Ch.-A. Edelmann.
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

80/100

33 Lot de 4 volumes :

Eugène LE ROY
- LE MOULIN DE FRAU.
Paris, Mornay, in-8 broché sous couverture illustrée, 474 pages illustrées de bois en 
couleurs par Soulas. 
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

- Et JACQUOU  LE CROQUANT.
Paris, Mornay, 1925. In-8 broché, couverture rempliée.  437 pages illustrées de bois gravés 
par Louis-Joseph Soulas. 
Exemplaire numéroté sur papier de Rives. 

Charles-Louis PHILIPPE
- MARIE DONADIEU.
Paris, Mornay, 1921. In-8, broché, couverture illustrée. 248 pages illustrées de bois gravés 
par Daragnès.
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

Gaston CHERAU
- VALENTINE PACQUAULT.
Paris, Mornay, 1927. In-8 broché sous couverture illustrée rempliée, 490 pages illustrées 
par Edelmann.
Exemplaire numéroté sur Rives.

80/100
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34 Honoré de BALZAC
Lot de 3 volumes :
-CESAR BIROTTEAU.
Paris Mornay, 1929, in-8 broché couverture illustrée rempliée.
414 pages illustrées d'un frontispice et de figures de Jean Boullaire.
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

-LA RABOUILLEUSE.
Paris, Mornay, 1931. In-8 broché, couverture illustrée, 438 pages illustrées par Ferdinand 
Fargeot.
Exemplaire numérotés sur papier de Rives.

-LE PÈRE GORIOT.
Paris, Mornay, 1933. In-8 broché, couverture illustrée, illustré de dessins et de gravures par 
Cosyns.
Exemplaire numéroté sur Rives.

100/120

35 LOT de 2 volumes: 
Jérôme et Jean THARAUD 
- DINGLEY L'ILLUSTRE ECRIVAIN.
Paris, Mornay, 1920. In-8 broché, couverture illustrée, 206 pages illustrées de dessins de 
Maxime de Thomas.
Exemplaire numéroté sur Rives.
- L'OMBRE DE LA CROIX.
Paris, Mornay, 1932. In-8 broché, couverture illustrée, 327 pages illustrées par Feder.
Exemplaire numéroté sur Rives.

50/80

36 Lot de 3 volumes :
Henri de REGNIER
- LA DOUBLE MAITRESSE.
Paris, Mornay, 1928. In-8 broché, couverture rempliée, 405 pages illustrées par George 
Barbier, de nombreuses compositions coloriées au pochoir, hors-texte , bandeaux, in-texte 
et culs-de-lampe. 
Exemplaire numéroté sur papier de Rives. 
- L'ESCAPADE.
Paris, Mornay, 1931. In-8 broché, couverture illustrée, 284 pages ornées d'illustrations de 
Georges Barbier.
Exemplaire numéroté sur Rives.

Et Alfred de MUSSET
-ON NE BADINE PAS AVEC L'AMOUR.
Paris, Crès, 1920. In-8 broché, couverture rempliée, illustré de compositions décoratives 
par George Barbier gravées sur bois par G. Aubert.
Exemplaire numéroté sur Rives.

150/200

37 LOT de 4 volumes : 

Jean LORRAIN
- MONSIEUR DE PHOCAS.
Paris, Mornay, 1922. In-8 broché sous couverture illustrée rempliée.
Illustré de nombreux bois gravés en couleurs par Chapront. 
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

Gabriele D'ANNUNZIO
- TRIOMPHE DE LA MORT. Traduction de G. Hérelle. 
Paris, Mornay, 1923. In-8 broché, couverture illustrée rempliée, illustré de nombreux bois en
 noir de Sylvain Sauvage.
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

André MAUROIS
- ARIEL OU LA VIE DE SHELLEY.
Paris, Mornay, 1932. In-8 broché sous couverture illustrée rempliée, orné d'illustrations, de 
lettrines et de culs-de-lampes originaux de Ferdinand Fargeot.
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

Roland DORGELES
- LES CROIX DE BOIS.
Paris, Mornay, 1935. In-8 broché sous couverture illustrée rempliée, 365 pages ornées de 
67 illustrations dont 1 frontispice, 13 vignettes et 53 in-texte en camaïeu de Georges Pavis 
gravées sur bois par Soulas, Gasperini, Beltrand. 
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

80/120
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38 LOT de 4 volumes : 
René BOYLESVE
- LES FRANCAIS EN VOYAGE.
Paris, Mornay, 1929. In-8 broché, couverture illustrée, illustré de gravures de Dubreuil.
Exemplaire numéroté sur Rives.
- LA LECON D'AMOUR DANS UN PARC.
Paris, Mornay, 1929. In-8 broché sous couverture rempliée, 292 pages. Illustrations en 
couleurs de CARLEGLE. 
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.
Maxime GORKI
- LES VAGABONDS.
Paris, Mornay, 1921. In-8, broché, couverture illustrée. Bois gravés de Lébédeff. 
Exemplaire numéroté sur Rives.

80/120

39 LOT de 4 volumes : 

Maurice MAINDRON
- SAINT-CENDRE.
Paris, Mornay, 1930. In-8 broché sous couverture illustrée rempliée.
 413 pages illustrées en couleurs par Guy ARNOUX. 
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

COLETTE
- L'ENTRAVE.
Paris, Mornay, 1929. In-8 broché, couverture illustrée rempliée. Nombreuses illustrations in 
texte de Dignimont. 
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

Alexandre KOUPRINE
- LES LESTRYGONS.
Paris, Mornay, 1924. In-8 broché, couverture illustrée, illustré de bois  gravés de Lébédeff. 
Exemplaire numéroté sur Rives.

Claude FARRER
- LA BATAILLE.
Paris, Mornay, 1926. In-8 broché, couverture illustrée, nombreuses illustrations coloriées au 
pochoir de Guy Arnoux.
Exemplaire numéroté sur Rives.

80/120

40 LOT de 4 volumes: 

HUYSMANS (J.K.)
- CROQUIS PARISIENS.
Paris, Crès, 1928. In 8, broché, couverture illustrée, 210 pages illustrées d'eaux-fortes de 
Charles Jouas. 
Exemplaire numéroté sur vergé de Rives.

SUDERMANN (H.)
- LE CHEMIN DES CHATS.
Paris, Mornay, 1924. In-8, broché, couverture illustrée. Bois en deux couleurs gravés par 
Paul de Pidoll. 
Exemplaire numéroté sur Rives.

Jules VALLES
- L'ENFANT.
Paris, Mornay, 1920. In-8, broché, couverture illustrée. 439 pages illustrées de bois gravés 
de Henri Barthélémy.
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

Georges DUHAMEL
- LA VIE DES MARTYRS.1914-1916, 
Paris, Mornay, 1919. In-8, broché, couverture illustrée. 205 pages illustrées de bois gravés 
de Jean Lébédeff.
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

80/120

41 Anatole France
LOT de 4 volumes :

 "LA REVOLTE DES ANGES.Paris, Mornay,1921 . In-8 broché, couverture illustrée, 
 illustré de bois gravés par Siméon.Exemplaire numéroté sur Rives."

 "LA ROTISSERIE DE LA REINE PEDAUQUE.Paris, Mornay, 1920. In-8 broché, 
 couverture illustrée, illustré de bois gravés par Louis Jou.Exemplaire numéroté sur Rives."

"CRAINQUEBILLE, PUTOIS, RIQUET, ET PLUSIEURS AUTRES RECITS 
 PROFITABLES.Paris, Mornay, 1922. In-8 broché, couverture illustrée, 243 pages 

 illustrées de bois de Pierre Falké.Exemplaire numéroté sur Rives."
 "LES OPINIONS DE M. COIGNARD.Paris, Mornay, 1924. In-8 broché. Illustrations en 

couleurs par Sylvain Sauvage. Exemplaire numéroté sur papier de Rives."

80/120
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42 LOT de 4 volumes :
Jacques NATANSON
- L'ENFANT TRUQUE. 
Paris, Mornay, 1922. In-8 broché, portrait de l'auteur par J. Weismann.
Exemplaire numéroté à toutes marges.

Emile ZOLA 
- LA FAUTE DE L ABBE MOURET.
Paris, Mornay, 1922. In-8 broché, couverture illustrée, illustré de bois de Maurice Achener.
Exemplaire numéroté sur Rives.

Henri BERAUD
- LE VITRIOLE DE LUNE.
Paris, Mornay, 1931. In-8 broché, couverture illustrée, 261 pages illustrées en couleurs par 
Guy Arnoux.
Exemplaire numéroté sur Rives.

Stewart Edward WHITE
- TERRES DE SILENCE.
Paris, Mornay, 1922. In-8 broché, couverture illustrée. Illustré par Lébédeff.
Exemplaire numéroté sur Rives.

80/120

43 LOT de 4 volumes :
Alphonse de CHATEAUBRIANT
- MONSIEUR DES LOURDINES.
Paris, Mornay, 1925. In-8 broché, couverture illustrée, illustrations d'Achener.
Exemplaire numéroté sur Rives.

Eugène MONTFORT
- UN CŒUR VIERGE.
Paris, Mornay, 1926. In-8 broché, couverture illustrée, illustré en couleurs par Edelmann.
Exemplaire numéroté sur Rives.

Jacques DEVAL
- MARIE GALANTE.
Paris, Mornay, 1935. In-8 broché, couverture illustrée, illustré de compositions de C.-A. 
Edelmann, gravées sur bois par G. Beltrand.
Exemplaire numéroté sur Rives.

Jules VALLES
- LE BACHELIER.
Paris, Mornay, 1921, in-8 broché, couverture illustrée, 480 pages illustrées de bois gravés 
d'Henri Barthélemy. 
Exemplaire numéroté sur papier de Rives.

80/120

44 LOT de 4 volumes : 
Jean RACINE
- ABREGE DE L'HISTOIRE DE PORT ROYAL.
Paris, Crès, 1926. In-8 broché, couverture illustrée, 288 pages illustrées de bois originaux 
de Pierre Gandon.
Exemplaire numéroté sur Rives.
- PHEDRE ET HIPPOLYTE.
Paris, Crès, 1919. In-8 broché, couverture rempliée, 219 pages illustrées d'un frontispice, 
d'un portrait de l'auteur et de compositions xylographiées par Ciokowski.
Exemplaire numéroté sur Rives.

Charles-Louis de Secondat, baron de
MONTESQUIEU
- LES LETTRES PERSANES.
Paris, Crès, 1930. Deux volumes in-8 brochés, couvertures rempliées, illustrés de lettrines 
de Robert Lanz.
Exemplaire numéroté sur Rives.

LA BRUYERE 
- LES CARACTERES.
Paris, Crès, 1928. Deux volumes in-8 brochés, couvertures rempliées, illustrés de deux 
burins de Pierre Gandon.
Exemplaire numéroté sur Rives.

60/100
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45 LOT de 4 volumes : 
William SHAKESPEARE
- LA TRAGIQUE HISTOIRE D'HAMLET.
Paris, Crès, 1920. In-8 broché, couverture rempliée, illustré de compositions de Lebedeff, 
frontispice de Louis Jou.
Exemplaire numéroté sur Rives.

OSCAR WILDE
- SALOME.
Paris, Crès, In-8 broché, couverture rempliée, illustré.
Exemplaire numéroté sur Rives.

Maurice MAETERLINCK
- LA PRINCESSE MALEINE.
Paris, Crès, 1918. In-8 broché, couverture illustrée, 250 pages  ornées d'illustrations par 
Maurice Achener.

Rémy de GOURMONT
- THEODAT LE VIEUX ROI.
Paris, Crès, 1925. In-8 broché, couverture rempliée,illustré de compositions originales 
dessinées et gravées sur bois par Pierre Guillemat.
Exemplaire numéroté sur Rives.

60/100

46 LOT de 4 volumes : 
André GIDE
- AMYNTAS.
Paris, Crès, 1928. In-8 broché, couverture rempliée,  illustrations en couleurs.
Exemplaire numéroté sur Rives.
- ISABELLE.
Paris, Jonquières, 1924. In-8 broché, illustré d'un frontispice et de 14 gravures au burin par 
Daragnès.
Exemplaire numéroté sur Rives.

François de CUREL
-L'IVRESSE DU SAGE.
Paris, Crès, 1921. In-8 broché, couverture rempliée, 230 pages. Frontispice et vignettes 
gravés sur bois par Paul-Emile Colin.
Exemplaire numéroté sur Rives.
- LA FILLE SAUVAGE.
Paris, Crès, 1918. In-8 broché, couverture rempliée. Frontispice et illustrations dessinés et 
gravés par Gabriel Daragnès.
Exemplaire numéroté sur Rives.

60/100

47 LOT de 4 volumes : 
Henrik IBSEN
- LA MAISON DE POUPEE.
Paris, Crès, 1923. In-8 broché, couverture rempliée, 245 pages illustrées d'un portrait de 
l"auteur en frontispice et de nombreux bandeaux gravés par Paul Baudier.
Exemplaire numéroté sur Rives.

Pierre LOUYS
- POESIES.
Paris, Crès, 1926. In-8 broché, couverture rempliée, illustré en frontispice d'une lithographie 
originale d'Aristide Maillol.
Exemplaire numéroté sur Rives.

Jean GIRAUDOUX
- SIMON LE PATHETIQUE.
Paris, Jonquières, 1927. In-8 broché, 241 pages illustrées de pointes sèches par Hermine 
David.
Exemplaire numéroté sur Rives.

Auguste VILLIERS DE L'ISLE-ADAM
- ELEN.
Paris, Crès, 1918. In-8 broché, couverture rempliée, illustré de compositions originales 
dessinées et gravées sur bois par Louis Jou.
Exemplaire numéroté sur Rives.

80/120
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48 Lot de 4 volumes : 
Jean VARIOT 
- JADIS ET AUJOURD'HUI.
Paris, d'Alignan et Turpin, 1921. In-8 broché,  61 pages illustrées de 14 eaux-fortes de 
Julian-Damazy.
Exemplaire numéroté sur Rives.

Victor SEGALEN,
- ORPHEE ROI.
Paris, Crès, 1921. In-8 broché, couverture rempliée, gravés sur bois par G.-D. de Monfreid.
Exemplaire numéroté sur Rives.

Charles MAURRAS
- L'ETANG DE BERRE.
Paris, Crès, 1927, in-8, broché, couverture rempliée, 428 pages illustrées de 80 vignettes 
par Albert André, la plupart coloriées. 
Exemplaire numéroté sur Rives

Emile VERHAEREN
- LE CLOITRE.
Paris, Crès, 1926. In-8 broché, couverture rempliée, compositions originales dessinées et 
gravées sur bois par René Pottier.
Exemplaire numéroté sur Rives.

60/100

49 LOT de 6 volumes :
Pierre LIEVRE
- SUPPLEMENT AU PARADOXE SUR LE COMEDIEN DE DIDEROT.
Paris, Editions du Trianon, 1929. In-12 broché, illustré de cuivres et bois originaux de C. 
Brandel.
Exemplaire numéroté sur Rives.
Abel HERMANT
- SUPPLEMENT AU BANQUET DE PLATON.
Paris, Editions du Trianon, 1930. In-12 broché, illustré de cuivres et bois originaux de 
Raphaël Drouart.
Exemplaire numéroté sur Rives.
André MAUROIS
- SUPPLEMENT A MELANGE ET PASTICHE DE MARCEL PROUST.
Paris, Editions du Trianon, 1929. In-12 broché, illustré de cuivres originaux de Berthold 
Mahn.
Exemplaire numéroté sur Rives.
René DUMESNIL
- SUPPLEMENT AUX RIDICULES DU TEMPS DE BARBEY D'AUREVILLY.
Paris, Editions du Trianon, 1929. In-12 broché, 129 pages ornées de gravures sur cuivre et 
sur bois par Pierre Dubreuil.
Exemplaire numéroté sur Rives.
Julien BENDA
- SUPPLEMENT A "DE L'ESPRIT DE FACTION" DE SAINT EVREMOND.
Paris, Editions du Trianon, 1929. In-12 broché,  155 pages illustrées de 4 cuivres de 
Georges Gorvel.
Exemplaire numéroté sur Rives.
Fernand FLEURET
- SUPPLEMENT AU SPECTACTEUR NOCTURNE DE RESTIF DE LA BRETONNE.
Paris, Editions du Trianon, 1928. In-12 broché, illustré par Jean-Emile Laboureur.
Exemplaire numéroté sur Rives.

80120
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50 LOT de 7 volumes : 
- Francis CARCO 

SUPPLEMENT AUX DIALOGUES DES COURTISANES DE LUCIEN.
 

Paris, Editions du Trianon, 1928. In-12 broché, illustré de quatre gravures sur cuivre de 
Pierre Gandon, et de bois de Constant Le Breton.
 

Exemplaire numéroté sur Rive
- François MAURIAC 

SUPPLEMENT AU TRAITE DE LA CONCUPISCENCE DE BOSSUET.
 

Paris, Editions du Trianon, 1928. In-12 broché, illustré de cuivres et bois originaux 
d'Edouard WiralExemplaire numéroté sur Rive
- André ROUVEYRE 

SUPPLEMENT A L HOMME DE COUR DE BALTAZAR GRACIAN.Paris, Editions du 
Trianon, 1928. In-12 broché, illustré de 4 cuivres de Georges Gorvel dont deux d'après les 
dessins originaux d'André Rouveyre, et de bois originaux d'Angelina Beloff.Exemplaire 
numéroté sur Rive
- Bonnard ABEL 

SUPPLEMENT A L'AMOUR DE STENDHAL.Paris, Editions du Trianon, 1928. In-12 
broché, illustré de gravures sur cuivre de Fernand Siméon, et de bois de Paul 
BaudierExemplaire numéroté sur Rive
-  Albert T'SERSTEVENS "SUPPLEMENT AU LIVRE III DES ESSAIS DE 
MONTAIGNE.Paris, Editions du Trianon, 1928. In-12 broché, illustré de 4 eaux-fortes 
originales d'Emilien Dufour et de bandeaux gravés sur bois par Gérard BoullaireExemplaire 
numéroté sur Rives
- Henri de REGNIER
SUPPLEMENT AUX LETTRES D'ITALIE DU PRESIDENT DE BROSSES.
Paris, Editions du Trianon, 1929. In-12 broché, illustré de 4 cuivres de M. Wilkowitz et de 
bois originaux de Henry Chapront.
Exemplaire numéroté sur Rives.
- Henri THERIVE
SUPPLEMENT AUX CARACTERES OU MŒURS DE CE SIECLE DE LA BRUYERE.
Paris, Editions du Trianon, 1930. In-12 broché, illustré de cuivres et dessins originaux de 
Touchagues.
Exemplaire numéroté sur Rives.

80/120

51 Lot de 4 volumes :
- Jean CASSOU
YVES ALIX.
Edition Elzévir, 1946, broché, un frontispice en couleurs et 12 reproductions en noir dans le 
texte.
- Marc DUBU
LE CHEVALIER DES GLACES - AVENTURES DE MER DU COMMANDANT CHARCOT.
Société Parisienne d'Edition, 1943. In-8 broché, photographie en frontispice du 
Commandant Charcot, illustrations.
- Théophile GAUTIER
LE ROMAN DE LA MOMIE.
Lyon, Lardanchet, 1921. In-12 broché, 24 pages.
Exemplaire numéroté sur vélin de Hollande van Gelder.
- André MALRAUX
LA VOIE ROYALE.
Le Livre Moderne Illustré, 1934. In-8 broché, 170 pages illustrées par Claude-René Martin.

60/100

52 Lot de 5 LIVRES D'ART et divers dont un ouvrage illustré sur GOYA. 20/30

53 DE VENISE A ROME, LIVRE Illustré par Yves BRAYER
et divers LIVRES

30/50

54 COLETTE et NAM Jacques
Chats. 
Eaux fortes (en couleurs) de Jacques NAM dans un porte document. 
Edité chez l'Artiste Jacques Nam rue Nicolo Paris XVI. 
Exemplaire non numéroté mais probablement un des trois cents cinquante exemplaires sur 
vélin d'arche.
Rousseurs et accidents

200/300

55 DICTIONNAIRE Français 
Anonyme
Manuscrit 1790
Fiche à compléter

600/800

56 Une BOUTEILLE de CHÂTEAU HAUT BRION  1er cru, PESSAC LEOGNAN 1961. 
Niveau vidange. Sans capsule, bouchon tombant

220/250

57 1 Bouteille CHÂTEAU LARCIS DUCASSE SAINT-EMILION 1982. Etiquette tâchée 25/30

58 Lot de 11 BOUTEILLES de VIN. PAVILLON BLANC du CHÂTEAU MARGAUX.
Bordeaux, 1996. Etiquettes très tâchées

400/440
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59 10 Bouteilles PAVILLON BLANC DU CHÂTEAU MARGAUX, Bordeaux 1996. Etiquettes 
tâchées

400/440

60 R. LALIQUE  France coupelle en verre satiné, modèle coquille 
Diamètre: 13,5 cm,

180/220

61 BACCARAT. Petit CENDRIER en cristal de forme oblongue. 50/80

62 Grande COUPE en cristal de forme oblongue, décor taillé en pointes de diamants et dentelé 
sur le bord. 
Diam : 32 cm

50/80

63 VASE en cristal de SEVRES, signé, H : 20cm 120/150

64 CENDRIER en verre de BIOT, signé SCHNEIDER 50/60

65 VASE en cristal. H : 25 cm. 50/60

66 12 VERRES colorés, en cristal, comprenant : 6 verres à vin blanc (colorés en jaune) et 6 
verres à vin rouge (colorés rose foncé).

120/150

67 CARAFE en verre, monture en argent, 5 VERRES à liqueurs, monture argent et 2 petites 
COUPES à liqueur

60/80

68 HUILIER-VINAIGRIER en métal argenté, style Louis XVI, on y joint 2 paires de 
SALIERES/POIVRIERES en verre à monture en métal argenté

60/80

69 Partie de SERVICE de VERRES en CRISTAL comprenant 6 grands verres et 5 petits 
verres

50/60

70 SERVICE de VERRES en cristal comprenant 12 verres à motif de guirlandes 60/80

71 BACCARAT, cinq VERRES à orangeade en cristal, legères ebrechures 60/80

72 Deux VERRES D'EAU en verre cristallin, décor gravé de feuillage et épis de blé 60/80

73 Six FLUTES à champagne en cristal de Lorraine, on y joint 4 VERRES à vin en cristal, d'un 
modèle similaire en cristal de Paris

60/80

74 Quatre COUPES en cristal, modèle Art Déco, (légers accidents). On y joint : BACCARAT, 
trois VERRES à Cognac en cristal.

60/80

75 Sept VERRES à liqueur à décor gravé de feuilles. On y joint 6 autres verres à liqueurs. 30/50

76 CHRISTOFLE, 4 DESSOUS de BOUTEILLE et 2 CARAFES en verre cristalin. 40/60

77 BACCARAT, POT couvert à moutarde en cristal avec sa cuillère. 
On y joint : 2 POTS couverts à condiment en verre et métal argenté.

50/80

78 SAINT LOUIS, COUPE en cristal taillé 80/120

79 SEAU à champagne en cristal taillé, signé "J.Marie" et numéroté 104/500 150/200

80 CARAFE à orangeade en verre cristalin, monture en métal argenté 30/50

81 4 paires de BOUGEOIRS à deux feux, en verre. On y joint un autre bougeoir en verre taillé. 50/80

82 CARAFE et ses 6 VERRES à liqueurs. On y joint 6 VERRES à vin en cristal. 30/50

83 Partie de SERVICES de VERRES en verre cristalin comprenant : 4 coupes à champagne, 
1 flacon, 1 carafe, 3 pots à condiment, 13 verres à eau, 10 verres à vin rouge et 13 verres à 
vins blanc. (légers acc)

150/200

84 FLACON-BOUTEILLE en verre de forme mouvementée, on y joint 12 VERRES en verre 
cristalin (6 à vin rouge et 6 à blanc)

60/80

85 COUPE sur pied, en cristal, décor de pampres de vignes 30/50

86 DRAGEOIR rond en cristal, on y joint une CHOUETTE en cristal de SEVRES (signée). 30/50

87 6 COUPES à champagne en cristal, on y joint : 5 coupes en verre et 9 flutes en verre 30/50

88 R LALIQUE 
Coupe creuse en cristal à décor de feuillage
Numérotée 3213
Diam : 24 cm

200/300

89 POT en porcelaine à décor de semis de fleurs sur fond jaune
Chine XXe
H : 24 cm

60/80

90 PAIRE de VASES balustres couverts en porcelaine émaillée céladon 
Chine fin XIXe
H 45 cm
(Légers accidents)

500/800
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91 DEUX PLATS formant pendant en porcelaine de style famille rose à décor de lettrés et 
pavillon
Chine, marque apocryphe Qian Long 
Diam 35,5 cm

100/200

92 SUJET en porcelaine polychrome et noir représentant Laozi sur sa mule
Chine Xxe
H 34 cm

40/60

93 POT ovoide en porcelaine à décor polychrome de femme et enfant
Chine Xxe
H 28 cm
(manque le couvercle)

50/80

94 PETIT PLAT en porcelaine à décor d'enfant sur fond bleu, le marly émaillé jaune à décor 
floral
Chine Xxe
Diam : 30 cm

50/60

95 PETIT VASE en porcelaine d'Imari à décor de personnage 
Japon 
Début Xxe
H 15,5 cm

20/30

96 POUPEE japonaise jeune femme aux vêtements masculins
H 47 cm

50/80

97 POT en porcelaine à décor bleu et blanc de dragons
Chine
13 x 10 cm

80/100

98 BOUDDHA rieur en Jadeite. 
H : 17 cm x L : 14 cm x P : 5 cm.
poids 1,86 kg

400/500

99 Peinture Siam XIXe 
Sur ancien volet en bois de tek, 
couleur poudrées et feuille d'or. 
55 x 25 cm. 
Un peu abimé par l'eau à certain endroits

200/250

100 PAIRE de POTS A PINCEAUX en émaux cloisonnés 
H : 9 cm

30/50

101 POT à gingembre en porcelaine à décor peint en rouge. On y joint une BOITE en laque à 
décor au chinois (accidents et manques)

40/50

102 POT COUVERT en porcelaine à décor bleu et blanc
Chine
Accidents

40/50

103 BOITE rectangulaire en laque rouge à décor de rinceaux et entrelacs. Travail d'Extrême 
Orient.
4,5 x 14 x 9,5 cm

30/50

104 8 TABATIERES en porcelaine, ivoire et pierre dure, différents décors (paysages, 
personnagesY) Extrême Orient. (légers manques et accidents). On y joint une boule, un 
disque et un vase.

80/120

105 Fort lot de CADRES modernes au mieux

106 VASE en onyx tourné, à monture rocaille en bronze ciselé et doré, monture sur le piédouche 
Style Louis XV.      
Haut.: 42 cm

200/300

107 BUSTE de jeune fille.
Sujet en terre cuite sur piédouche.

80/120

108 PORTRAIT d'enfant (le Roi de Rome? )
Aquarelle gouachée sur papier
Dans un cadre en bronze à décor de drapé surmonté d'un nœud.
14 x 9,5 cm

120/150

109 * Suite de QUATRE APPLIQUES 200/300

110 * TETE (tête Maya ?)
Sculpture en bronze doré, signée ?, numérotée 45/100 et portant un cachet de fondeur. 
H : 24 cm ; largeur de la base : 23 cm

100/200

111 COUPE en verre à décor légèrement gravé, soutenue par trois caryatides en bronze 
reposant sur un socle en marbre gris. H : 23,5 cm. 
Vers 1900.

150/200
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112 ENCRIER reposant sur un socle en bois de loupe, deux récipients à encre en verre avec 
bouchons en laiton.

50/80

113 MIROIR ovale en bois doré. Style Louis XVI. 150/200

114 Petit MIROIR en bois doré, forme chapeau de gendarme. 30/50

115 Petit MIROIR en bois doré, de forme mouvementée, hauteur : 33,5 cm 30/50

116 Lot d'objets de vitrine comprenant : une paires de JUMELLES de théâtre en nacre, un 
BRIQUET en nacre, un ETUI à cigarette en métal argenté, un POUDRIER en métal 
argenté, un CACHET, une petite BOITE en laque et un PRESSE-PAPIER en émaux 
cloisonnés

50/80

117 CRUCIFIX en émail peint 50/80

118 Petite VITRINE en verre et laiton à décor d'une tête de lion sur le fronton. Hauteur : environ 
50 cm

50/80

119 VASE balustre en porcelaine à décor floral sur fond vert et blanc, monté en lampe, quelques 
egrenures

50/80

120 CAVE à LIQUEURS en bois naturel contenant 3 flacons en cristal taillé, marque de la 
Maison LINTON à Paris

30/50

121 PAIRE D’APPLIQUES en bronze doré à deux bras de lumières. les bras en enroulement de 
feuillage ; percées pour l'électricité.
De style Louis XV-Fin XIXe siècle.
Hauteur : 46 cm

80/120

122 VASE monté en CANDELABRE à sept lumières sur deux rangs, le vase en céladon.
Montures en bronze ciselé et doré : anses en forme de couronnes et nœuds de rubans, 
bases carrées à angles défoncés à cannelures et feuilles d'acanthe, sept bras de lumière en 
forme de branchages fleuris. Fin du XIXe siècle
Haut. : 89 cm

800/1200

123 VASE monté en LAMPE en porcelaine de chine à décor de branchages stylisés, Fin XIXe 
siècle.
Haut. : 42 cm

30/50

124 PAIRE DE CANDELABRES à cinq lumières en bronze argenté reposant sur un fût à décor 
de guirlandes et de frises, la base circulaire a bordure perlé XIXème siècle.
Haut. : 48 cm – (Eléments à refixer)

150/200

125 VASE monté en LAMPE en porcelaine de chine à décor de branchages stylisés, Fin XIXe 
siècle.
Haut. : 42 cm

30/50

126 PAIRE de PORTRAITS en marqueterie, pirogravure, et incrustation dont os représentant 
selon les inscriptions : FRANSESCO MOROSINI et ARRIGO DANDOLO. Travail étranger
21 x 15,5 cm

150/200

127 Paire de BOUGEOIRS en métal argenté à décor de godrons
H : 26,5 cm

30/40

128 BOITE carrée en marqueterie de bois à décor de deux paysannes 40/50

129 Georges BAREAU (1866-1931) d’après 
« L’Histoire » allégorie sous les traits d’un buste de femme orné d’une couronne de laurier 
en bronze à patine brun vert foncé et doré signé  « F. Barbedienne fondeur ».
Piédouche vert de mer
H. : 28.5 cm

400/600

130 PENDULETTE portique en bois naturel, à l'intérieur : une montre à gousset
H : 24 cm

60/80

131 COMMODE de maîtrise en bois de placage ouvrant à 3 tiroirs 
H : 20,5 x L : 28 x P : 11 cm

60/80

132 PARAPLUIE noir à pommeau en métal doré à décor finement ciselé. On y joint deux 
CANNES.

30/50

133 CHRIST Janséniste en marqueterie de bois
38 x 25,5 cm

40/60

134 FLACON en cristal taillé, col et bouchon en argent 
H : 16 cm

20/30

135 ELEMENT DECORATIF orné d'une large serrure en métal repoussé à décor de volutes. 
(provient d'une porte ou d'une partie de meuble)

50/80
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136 CHRIST pantokrator 
Icone russe recouverte d'une riza en argent martelé portant le poinçon de Maître SG (en 
cyrillique)
Titre d'argent 842 
Dernier poinçon de Moscou vers 1890
Objet de dévotion privé
17,5 x 14,5 cm
En bon état, nécessite un nettoyage.

400/500

137 Lot de quatre EVENTAILS dont l'un monture en corne blonde et un en ivoire 80/120

138 MINIATURE : Scène portuaire
Gouache sur papier
4 x 7,5 cm
On y joint un BOUTON en ivoire portant une signature "GERARD" et peint d'un homme de 
qualité assis
Diam : 3 cm

80/120

139 POLYPTIQUE de voyage à quatre volets représentant les grandes fêtes chrétiennes.
Fonte de bronze émaillé bleu
Bon état
18,3 x 41 cm

100/150

140 François RUDE (1784-1855)
Cachet en bronze doré en forme de buste de femme. Fonte Susse.

80/120

141 Paul COMOLÉRA (1818-c.1897) 
Moineau blessé
Bronze à patine cuivre
Fonte Susse
Signé.

60/80

142 STATUE DE SAINTE ANNE en bois, trace de polychromie
H : 72 cm

800/1000

143 GRAS Francisco (1889-?) 
Militaire au repos
Gouache sur papier, signée en bas à droite
28 x 19 cm

300/400

144 Général THOUMAS, "Autour du drapeau - 1789-1889", 518 pages, 200 illustrations d'après 
L. Sergent, vers 1900, A. le vasseur et cie, in-4, relié dos et coins cuir, BE 

30/45

145 "Vie de Fréderic II roi de Prusse", accompagnée de remarques, pièces justificatives & d'un 
grand nombre d'anecdotes..., nouvelle édition en 4 volumes de 422, 444, 408 et 394 pages, 
1788, à Strasbourg chez J.G. Treuttel libraire, in-8, reliures d'époque plein veau marbré 
(frottements), tranches mouchetées, BE/TBE

50/80

146 FREDERIC II DE PRUSSE, "Œuvre du philosophe de  sans-souci", 289 pages, à Potzdam, 
in-8, reliure plein veau  (frottements), tranches rouges, BE

30/40

147 Deux DRAGEOIRS en porcelaine de Limoges, décor bleu et or 30/50

148 Paire de VASES en porcelaine à décor à l'or et peint de fleurs dans des réserves, fond bleu, 
dans le gout de Sèvres.

150/200

149 ROUEN. JARDINIERE rectangulaire en faïence à décor de panier de fleurs en son centre 
et de lambrequins sur les cotes, anses torsadées. Petit fêle. Diam : 37 cm

80/120

150 GIEN. JARDINIERE ronde en faïence à décor de lambrequins et de béliers sur les anses. 
Diam : 25 cm

50/80

151 COUPE sur piédouche en faïence, décor peint en bleu, signé. On y joint un VIDE-POCHE 
en faïence émaillée rouge signé.

80/120

152 Ensemble en porcelaine de LIMOGES comprenant 2 TASSES et SOUS TASSES ainsi que 
des ASSIETTES au modèle.

120/150

153 Lot d'ASSIETTES à décors imprimés comprenant : 11 en faïence de GIEN illustrant les 
monuments de Paris, 5 en faïence de CREIL et M. illustrant les danses et 5 en porcelaine 
illustrant les métiers du vieux Paris. (légers acc et manques)

30/50

154 THEODORE DECK (1823-1891)
Vase balustre en faïence émaillée bleue
Signé

50/80

155 Trois PHOTOGRAPHIES dans un même cadre représentant des enfants déguisés. 
Cadre : 30 x 48,5 cm

30/50

156 Roger BEZOMBES (1913-1994) 
Sans titre
Lithographie signée en bas à gauche 
54 x 43 cm

100/120
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157 MORELY
Composition
Lithographie numérotée en bas à gauche 1/30, signée en bas à droite et annotée "ITZAM"
77 x 58 cm

50/60

158 Vue de Venise
Gravure encadrée
A vue 16 x 29 cm

40/60

159 ECOLE FRANCAISE DU XIXe
Aquarelle
Vue de Notre Dame de Paris
A vue 25.5 x 43.5 cm

200/300

160 GEN PAUL (1895-1975)
Le saxophoniste
Lithographie signée en bas à droite
Numérotée 37/175 en bas à gauche
63 x 45 cm
Accident, petite déchirure en haut

120/150

161 Louis TOFFOLI (1907-1999)
Gondoles
Lithographie signée en bas à droite et numérotée 23/150 en bas à gauche
38 x 55 cm

60/80

162 Paul AIZPIRI
Notre Dame 
Lithographie signée en bas à droite 
54 x 36 cm

30/50

163 Jean CARZOU (1907-2000)
Sans titre
Lithographie justifiée épreuve sur papier japon et numérotée 26/28
A vue : 53 x 71 cm

150/200

164 S. DALI (1904-1989)
L'Académie de Paris
Lithographie signée en bas à droite et numérotée 219/250 en bas à gauche
62 x 82 cm à vue

300/400

165 Victor VASARELY, né Győző Vásárhelyi (1906-1997)
Sans titre
Lithographie signée et numérotée 44/250 
79 x 75 cm à vue

200/300

166 CANNES, la croisette
Lithographie justifiée EA et portant une signature en bas à droite
34 x 41 cm à vue

80/120

167 Victor VASARELY, né Győző Vásárhelyi (1906-1997)
Sans titre
Lithographie signée en bas à droite et numérotée 8/45
79 x 75 cm à vue

200/300

168 ENSEMBLE de 15 croquis de mode
Gouaches, encres et aquarelles 
Dont plusieurs signées ZAB et BRUNET
Circa 1910-1920

200/300

169 Fort lot de CROQUIS de MODE
Gouaches, encres et aquarelles 
Dont plusieurs signées ZAB et BRUNET
Circa 1910-1920

150/200

170 LUCIEN PERI (1880-1948)
Marine
Aquarelle signée en bas à droite 
A vue 23 x 32 cm

80/120

171 Paire de GRAVURES encadrées, d'après TENIERS
A vue : 13 x 18 cm

60/80

172 PIROGUE indonésienne en bambou tressé, proue et poupe en bois sculpté. Abri central en 
bambou refendu. 
Longueur : 34 cm.

40/50

173 GLOBE terrestre 
Signé " H.KIEPERT" 
Diam : 106 cm

200-300
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174 ECOLE FRANCAISE DU XIXe
L'attente du marin
Huile sur toile dans un bel encadrement en bois doré
70 x 100 cm
Accidents

200/300

175 André FONECHE (XIX-XX)
Le naufrage
Huile sur toile
52 x 102 cm

600/800

176 Jean LE GUENNEC (1924-1988)
Le port
Huile sur toile
38 x 55 cm
Sans cadre

180/220

177 ECOLE FRANCAISE DU XIXe
La tempête
Huile sur toile dans un beau cadre doré
34 x 49 cm

400/500

178 Eugène Louis GILLOT (1867/68-1925) - Nommé peintre officiel de la marine en 1921 -
Chemin provencal
Aquarelle signée en bas à gauche
46 x 36 cm

400/500

179 Fernando PUIG ROSADO (1931)
sans titre
Aquarelle signée en bas à gauche
52 x 72 cm

120/150

180 AMERICAN CUP 1851-1983. AFFICHE encadrée de la 25eme coupe de l'America 1983
A vue 51 x 37 cm

50/80

181 Pierre Louis BRANDEL (1912-?)
Près de Terenez 1957
Huile sur toile signée en bas à droite 
46 x 55 cm

180/220

182 Pierre Louis BRANDEL (1912-?)
Maisons
Huile sur toile signée en bas à droite 
38 x 46 cm

80/120

183 ECOLE FRANCAISE du XXème
Fête nautique à Venise
Aquarelle gouachée signée en bas à gauche
17 x 25 cm

40/60

184 W.SCOTT (XIXème siècle)
Trois-mâts bordes sous grande voilure
Huile sur panneau signée en bas à droite. 
17 x 22 cm.

250/300

185 TABLEAU de nœuds marins 20/30

186 JEAN PAUL DERRIER (XXe)
Le port de la Rochelle
Huile sur toile
Signé en bas à droite daté 1977
100 x 65 cm

250/300

187 Albert SEBILLE (1874-1953)
Jean-Bart affrontant un convoi
Aquarelle signée en bas à droite 
23 x 53 cm.

400/600

188 ECOLE FRANCAISE du XVIIème siècle
Etude de nu masculin
Dessin à la sanguine
30 x 17 cm
(petits accidents et rousseurs)

700/800

189 École française de la fin du XIXe siècle
"Nature morte au bouquet"
Huile sur toile (accidents)
Porte une signature : B. de F. et une date MDCLXXV (1875) en bas à gauche
110 x 140 cm

1600/1800
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190 ICONE russe représentant la présentation de la Vierge au Temple
Recouverte d'une OKLAD en métal repoussé
Sainte Marthe dans la bordure
Epoque XVIIIe
30,5 x 26 cm
Usures et manques

400/500

191 ECOLE DU NORD du XVIIe siècle
Judith et Holopherne
Huile sur toile
76 x 61 cm
(accidents)

800/1000

192 E.CROIZET portait sur email signé en bas à droite diametre 13cm 80/120

193 Robert MOGISSE (1933)
Vue de Venise
Huile sur toile signée en bas à gauche
73 X 92 cm

400/600

194 Les Fées. Aquarelle en frise
17 x 67 cm

40/50

195 Jacqueline VERDET
Vue de Venise
Huile sur toile
Signé en bas à gauche
92 x 65 cm

300/350

196 Ecole Francaise du XIXe
L'attaque du lion
Huile sur toile
68 x 51,5 cm

300/500

197 ECOLE ITALIENNE du XVIIe
Vierge à l'enfant entourée de Saint François et de Saint Ignace
Huile sur cuivre et rehauts d'or
21 x 17 cm
Petites écaillures

500/600

198 CHANTRON
Bouquet de fleur 
Huile sur toile signée en bas à droite et daté 1915. 
55 x 32 cm

150/200

199 ECOLE FRANCAISE
L'hallali du sanglier
Huile sur panneau
13 x 16 cm
Traces d'humidité.

80/120

200 ECOLE FRANCAISE de la fin du XIXe siècle
La lettre
Huile sur panneau
46 x 38 cm

500/600

201 ECOLE HOLLANDAISE du début du XIXe siècle, dans le goût de David TENIERS
L’homme au pichet
Huile sur panneau 
27 x 20 cm

400/600

202 ECOLE ANGLAISE vers 1860
Paysage à la chaumière au bord de la rivière
Huile sur carton
18 x 35 cm

200/300

203 ECOLE ANGLAISE du XIXe siècle
Les joyeux buveurs dans une taverne
Huile sur panneau
31 x 25 cm

300/500

204 ECOLE FRANCAISE vers 1900
Vapeurs à quai
Barque de pêche dans la houle
Deux huiles sur toiles formant pendant
32 x 40 cm chaque

200/300

205 ECOLE FRANCAISE du XIXe siècle
Le baiser volé
Huile sur toile
36 x 47 cm

150/200
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206 Dans le goût de Jean-Baptiste COROT (1796-1875)
Paturage
Dessin portant une signature
25 x 35 cm

40/60

207 Emile Charles WAUTERS (1846-1933)
Profil de femme
Huile sur carton, signée en bas à gauche
28 x 22 cm

300/400

208 ECOLE FRANCAISE vers 1820
Portrait d'enfant en buste
Huile sur sa toile d'origine
Quelques petits manques
40,7 x 32,4 cm

300/400

209 ECOLE ORIENTALISTE du XXe siècle
Dans les souks
Huile sur isorel 
38 x 28 cm

200/300

210 ECOLE FRANCAISE du Xxème siècle
Scène d'intérieur
Huile sur toile portant une signature illisible, datée 1996
55 x 39 cm

250/300

211 ECOLE du début du XXe siècle
Portrait de femme
Huile sur toile signée et datée 1923 en bas à droite, signature illisible
66 x 55 cm
Bel encadrement en bois doré

800/1200

212 ECOLE FRANCAISE début XXe siècle
Bord d'étang
Huile sur carton
64 x 50 cm
craquelures et petits manques

100/150

213 Pierre DAVAIN-LESAGE (né en 1908) 
Deux huiles sur panneau formant pendant. 
15 x 35 cm

300/400

214 PIERRE HENRY (1924)
Jeune fille à la harpe
Huile sur toile signée en haut à droite et daté 68
72,5 x 52,5 cm

180/200

215 Émile A. HERSON (1805 - ?)
Vieille rue en Normandie
Huile sur toile signée en bas à droite
41 x 32 cm

800/1200

216 ECOLE RUSSE du début du XXe siècle
La querelle
Huile sur toile
28 x 39 cm

120/150

217 ECOLE RUSSE du début du XXe siècle
La promenade sous la neige
Huile sur toile
25 x 35 cm

300/400

218 Constantin FONT (1890-1954)
Nu de dos
Huile sur toile signée en haut à gauche
61 x 50 cm

300/400

219 MQNEV ? (Ecole Russe)
Abstraction
Huile sur toile signée en bas à droite et au dos et datée 1979
65 x 54 cm

150/200

220 Léon GIRAN-MAX (1867-1927) 
Le pêcheur
Huile sur toile signée en bas à droite 
42 x 35 cm

200/300

221 BLANCHARD
Bouquet d'anémones
Huile sur panneau signée en bas à gauche
23 x 19 cm

120/150
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222 ECOLE HAITIENNE
Village en Haiti
Huile sur toile portant une signature en bas à droite
20,5 x 41,5 cm

40/60

223 ECOLE RUSSE du Xxème siècle
L'homme à la cage
Huile sur toile
48 x 38 cm

200/300

224 P. VALLEE d'après de Neuville
Soldat dans une tranchée
Huile sur toile signée en bas à droite et annotée "André" en bas à gauche
71 x 100 cm
Accident

400/600

225 Fernand MAILLAUD (1863-1948) 
Place animée en Espagne
Huile sur toile signée en bas à gauche
38,5 x 48,5 cm

1000/1200

226 Enfant se penchant
Dessin au pastel

120/150

227 Eliane ROUGER (Xxe)
Les rochers rouges
Huile sur toile
54 x 73 cm

400/500

228 RADAL (Xxe)
Huile sur toile dans un cadre Delf
15 x 19 cm

50/60

229 Ecole Française du Xxe
Aquarelle représentant le pont de Pirmil à Nantes
15 x 23 cm

40/60

230 VALERIE BRAND (XXIe)
Peinture et acrylique sur toile
Signée en bas à droite 
89 x 116 cm

200/300

231 VALERIE BRAND (XXIe)
Peinture et acrylique sur toile
Signée en bas à droite 
80 x 80 cm

150/200

232 Monique JOURNOD (1935)
Nature morte
Panneau de laque signé en bas à droite et daté 1970
96 x 96 cm

200/300

233 * Alexander MAXIMENKO (artiste Russe né en 1916)
Le joueur de Kubsa
Huile sur toile signée en bas à doite et datée 1961
121 x 91 cm
(Manques)

200/300

234 THEODORE DAVID (XIXe-Xxe)
Marine
Huile sur toile signée en bas à droite
41 x 70 cm

80/120

235 Ladislas KIJNO (1921-2012)
Composition abstraite 
Acrylique sur papier
45 x 36 cm

400/600

236 LOVECOTE (XXIe)
Composition en triptyque
Acrylique sur papier
49 x 27 cm

60/80

237 Jef BANC (1930)
Flore
Epreuve d'artiste
Signé en bas à gauche et daté 61
58 x 38 cm

50/80
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238 Valerio ADAMI (1935)
CLUB de FOOTBALL de valence
Dessin au crayon
47 x 35 cm

500/600

239 Jean CARZOU (1907-2000)
Aquarelle et encre sur papier
46 x 55 cm

600/800

240 Alexandre ISTRATI (1915-1991)
Abstraction
Huile sur toile
Signée en bas à droite
81 x 65 cm

800/1200

241 Andrée RENAUD (XX)
Collage 
Signé en bas à gauche et daté 1960
59 x 44,5 cm

50/80

242 JEF BANC (1930)
VAGUE
Epreuve sur papier
18 x 26 cm

50/80

243 JEF BANC (1930)
Abstrait rouge et noir
Dessin et acrylique sur papier
Signé en bas à gauche et daté 56
63 x 49 cm

120/150

244 ECOLE FRANCAISE DU XXIe
Composition 
Feutre sur papier
Daté 2001
33 x 23 cm

estimation

245 Anthony KRIKHAAR
Huile sur palette en bois
42 x 38 cm

estimation

246 LAMY (Xxe)
Portrtait
Dessin aquarellé signé en bas à droite et portant des inscriptions dont la date de juin 1936
A vue 9 x 8 cm

50/80

247 A VENIR

248 A VENIR

249 A VENIR

250 A VENIR

251 A VENIR

252 A VENIR

253 A VENIR

254 A VENIR

255 A VENIR

256 A VENIR

257 VETURLIDI GUNNARSSON (XXIe)
Vue de l'île au large de l'Islande
Huile sur toile
Signée en bas à droite
85 x 100 cm

350/500

258 Joséphine RUBENSTEIN 
« Port de Buenos Aires » 
Huile sur toile 
Signée en bas à droite et datée 1945 
59x90 cm

1000/2000
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259 Achille GRANCHI-TAYLOR (1857-1921) 
Sur les rochers, le soir
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée sur un cartouche 
46 x 70 cm
Manques de peinture et manques au cadre
Manques de peinture et manque au cadre

3000/4000

260 NOEL, Georges BÉDART (1924)
« Abstraction oiseau bleu » 
Huile sur toile signée en bas à droite 
Daté 78   58 
54x65 cm

3000/4000

261 COUVERT à gigot, manche en argent fourré.
Poids Brut : 385 g

20/30

262 TROIS MONTRES à gousset, boitier argent, cadran émaillé blanc
Accidents

60/80

263 Lot d'objets en métal ARGENTÉ : coupe, coupelle, flacon à sel et petite coupelle, saliere, 
tasse et bougeoir, petit plateau,  passe thé et pot à anses

50/80

264 Deux PLATEAUX en métal argenté 50/60

265 3 pièces de COUVERTS à GIGOT 30/50

266 COUPELLE en argent
Poids : 184 g

267 8 DESSOUS de VERRE en étain argenté de la Maison SAKS FIFTH Ave 20/40

268 12 COUTEAUX à fruits, lames en vermeil au viellard, manche en nacre et virolles modèle 
coquille, dans un coffret en placage d'acajou et laiton, travail du milieu du XIXème siècle.
Pb: 453 gr

300/500

269 Suite de 18 COUTEAUX à manches en nacre et virolles en argent, dont 8 lames en vermeil, 
dans un coffret.
Poids brut : 600 g

130/150

270 TASSE à déjeuner en porcelaine à décor à l'or, dans une monture en métal argenté, avec sa 
SOUS-TASSE en métal argenté. On y joint  GALLIA, deux COQUETIERS en métal 
argenté, et un autre.

60/80

271 SEAU à champagne en métal argenté et PETIT-POT en verre taillé avec monture argenté 40/60

272 2 SEAUX en métal argenté et une COUPE couverte sur piédouche 60/80

273 SHAKER en métal argenté 20/30

274 12 COUVERTS en argent, modèle filet contour
Poids : 1956 g

500/600

275 12  CUILLERES à thé en argent, modèle filet contour
Poids : 213 g

80/100

276 CUILLERE à ragoût en argent au vieillard, modèle filet contour
Poids : 131 g

60/80

277 LOUCHE en argent, modèle filet contour
Poids :  191 g

40/60

278 12 FOURCHETTES à gateau en métal argenté. On y joint un SERVICE à hors d'œuvre à 
manche en argent fourré et une CUILLERE à saupoudrer en nacre.
Poids brut : 147 g

40/60

279 LOT en argent fourré et argent comprenant : une timbale (bosselée), un couvert d'enfant et 
3 pièces de service manche en argent fourré.
Poids brut : 400 g

60/80

280 TASTE VIN en argent estampé de pampres de vigne
Poids : 35 g

20/40

281 COUVERT d'enfant en argent, modèle Art Déco, dans un écrin. 
Poids : 96,5 g

30/50

282 12 FOURCHETTES à entremêts en métal argenté, modèle filet coquille, dans un écrin 30/50

283 ERCUIS. SERVICE à THE et à CAFE en métal argenté à prises en ébène de macassar 
comprenant une théière, une cafetière, un pot à sucre, un pot à lait et un plateau
Travail de style Art Déco

300/400

284 CORBEILLE à pain en métal argenté, anses en cuir 50/60

285 TIMBALE en argent 
Poids : 57,8 g

30/50
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286 MENAGERE en métal argenté à motif feuillagé chiffré comprenant : 
12 grands couverts / 12 couverts à entremet / 12 couverts à poisson / 12 pelles à glace et 
12 fourchettes à gateau / 12 cuilleres à café / 12 fourchettes à escargot / 12 grands 
couteaux / 12 couteaux à fromage / un couvert à salade / une cuillère à ragoût / un couvert 
de service à poisson / une cuillère à crème / un couteau à beurre / 3 pièces de service à 
hors d'œuvre.

200/300

287 PELLE en argent à motif feuillagé
Poids :

60/80

288 LOT en métal argenté comprenant : 4 couverts à poisson / 2 portes couteaux Christofle / un 
couvert à gigot / couteaux à escargot

20/30

289 LOT en argent comprenant : 2 gobelets sur piédouche / un gobelet / une cuillère / un 
couteau manche ivoire, lame argent
Poids brut :

20/30

290 Albert FRIONNET orfèvre (1911-1944)
Service à café avec son plateau en métal argenté. 
Prise en ébène de macassar. 
Travail Art déco.

300/400

291 CHAINE DOUBLE en or, ornée de petits motifs triangulaires et de petties boules, retenant 
une pierre jaune (citrine?) montée sur or 18k. Poids : 21,3 g. usures.

300/400

292 LOT en argent dont un stylo plume 20/30

293 CAMEE coquillage, on y joint un BOUTON de manchette en or et sodalite 
Poids brut : 8,4 g

30/40

294 JAEGER. MONTRE de bureau 80/120

295 BAGUE solitaire en or sertie d'un diamant taille ancienne d'environ 0,50 carats
Epaulé de roses
Poids brut : 2,8 g

600/800

296 DIAMANT sur scellé de 0,34 cts F VVS1 300/400

297 Lot de 2 MONTRES en OR, cassées
Poids brut : 17,2g

80/120

298 COLLIER ok 18k draperie mailles anglaises en chute
Poids : 27 g

400/500

299 BRACELET MONTRE de dame en or 18k, boitier carré, mouvement mécanique, bracelet 
ruban, 
Circa 1960 (verre rayé)
Poids brut : 19,7 g

250/300

300 COLLIER de perles de culture en chute, fermoir en argent
Poids brut : 22,1 g

60/80

301 BRACELET MONTRE de dame en argent, bracelet articulé. Circa 1970
Poids brut : 39,7 g

40/60

302 COLLIER et son pendentif feuillagé en or 18k
Poids brut : 6,7 g

100/120

303 BROCHE feuille en or 18k ornée d'une perle de culture. Circa 1960
Poids brut : 5,4 g

80/100

304 MONTURE de broche chimère en or 18k
Travail 1900  (manque épingle)
Poids : 5 g

80/100

305 BROCHE en or 18k à motif feuillagé sertie d'améthystes
Travail du milieu du XIXe
Poids brut : 5,7 g

80/100

306 PENDENTIF cœur en or 18k
Poids : 3,5 g

50/60

307 BRACELET-MONTRE de dame TIMOR 
Boitier en or 18k, bracelet velours et ardillon en métal doré
Poids brut : 9,5 g

40/60

308 LOT comprenant deux importants QUARTZ fumés taille émeraude 40/60

309 SAUTOIR en or, accidenté
Poids : 17,9 g

250/300

310 BROCHE-BARETTE en or 18K ornée de trois perles bouton, dans un ecrin, circa 1900, 
poids brut : 4,7 g

60/80

311 EPINGLE de CRAVATE en or ornée d'une pièce or, poids : 3,5 g 50/80
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312 LOT en argent et émail comprenant : un BRACELET JONC ouvrant, un COLLIER et son 
PENDENTIF feuillagé émaillé et un BRACELET-CHAINES.
Poids brut : 78,3 g

30/50

313 CHAINE en or ponctuée de perles fines, poids brut : 2,7 g 40/60

314 LOT en OR 18K comprenant un BOITIER de montre, un PENDENTIF ouvrant, deux 
MEDAILLES religieuses et une paire de PENDANTS d'OREILLE (accidents,manques)
Poids brut : 18,3 g

180/200

315 LOT de MEDAILLES en métal et émail comprenant : une médaille de l'ORDRE DU 
MERITE, une médaille d'HONNEUR du ministère des Finances (dans son écrin) et une 
médaille des PALMES et son pendentif grand cordon

60/80

316 LEGION D'HONNEUR en argent émaillé, dans son écrin, poids brut : 21,6 g 60/80

317 LEGION D'HONNEUR en argent émaillé, dans son écrin, poids brut : 22,6 g 60/80

318 LEGION D'HONNEUR émaillée 30/50

319 PINCE en métal doré ornée d'un motif fede en ivoire 30/50

320 BRACELET en argent à mailles marine, dans un écrin Hermès
Poids : 78,2 g

60/80

321 PENDENTIF en OR (barette en métal), poids brut : 4,09g 50

322 Deux MONTURES de BOUCLES D'OREILLES, poids brut : 2g 20/25

323 ALLIANCE AMERICAINE en OR, cassée, manques, poids : 2,63g 80

324 ALLIANCE en or, on y joint une MONTURE en or, poids : 3,13g 40/60

325 CHEVALIERE EN OR, poids : 15,11g 220/250

326 COLLIER de PERLES de culture en chute 50/80

327 MOVADO. BOITIER en or, poids brut : 56 g 30/50

328 MONTRE de GOUSSET en or, poids brut : 67g 400/500

329 Deux paires de JUMELLES 10/20

330 MONTRE de gousset en métal et or, poids brut : 58,80 g 250/300

331 BAGUE ornée d'une perle de Tahiti sertie de pierres bleues et de petits diamants. 100/150

332 COLLIER shocker de perles teintées de Tahiti. 80/120

333 PAIRE DE CLIP d'oreille papillon en métal doré et cristal taillé, signé CARITA 20/30

334 MUST de CARTIER, STYLO en plaqué or, signé, dans un écrin 60/80

335 CARTIER, BRIQUET en métal argenté, signé, dans un pochon 60/80

336 CARTIER, BRIQUET plaqué or, signé, dans un pochon, (usures) 60/80

337 DUPONT, BRIQUET en métal argenté guilloché, signé 60/80

338 Paire de CLOUS d'OREILLE en or gris sertis de petits brillants taille ancienne (0,10)
Poids brut : 1,3 g

120/150

339 JAEGER LECOULTRE
Baromètre à mécanisme invisible
Diam : 17 cm

200/300

340 BRACELET RIVIERE en or gris 18k et platine, serti de 28 diamants brillantés pour un total 
de 6 carats environ.
Poids brut : 24 g

6000/8000

341 GRAND MIROIR rectangulaire encadré de bois doré, stucké et sculpté de palmettes et 
rehaussé d'un fronton sculpté de feuillages et fleurettes. 192 x 120 cm

200/300

342 MIROIR rectangulaire encadré de bois doré, stucké et sculpté à décor de nœud sur le 
fronton. Style Louis XVI. 155 x 65 cm.

100/150

343 MIROIR rectangulaire en bois sculpté et doré à décor de palmettes surmonté d’un couple 
de colombes.
De style louis XVI –XIXe 
Haut. : 87 cm – Larg. : 59.5 cm

200/300

344 VITRINE à vitres latérales incurvées, façade galbée. 
Décor d'une scène galante dans le goût du vernis Martin.
Des style Louis XV époque XIXe

400/500
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345 SECRETAIRE à guillotine, en marqueterie ouvrant à un tiroir en ceinture, deux abattants et 
deux vantaux en partie basse. 
Dessus de marbre
Travail étranger de la fin du XIXe (Belgique ou Allemagne)
H : 176 x P : 98 cm x P : 40 cm. 
Accidents restaurations.
Accidents et manques

800/1000

346 * SEMAINIER de forme rectangulaire en placage de bois de rose et amarante dans des 
encadrements. Il ouvre à sept tiroirs, les montants à pans coupés. Il repose sur des pieds 
cambrés. Ornementation de bronzes ciselés et dorés. Dessus de marbre blanc (Rapporté).
De style louis XVI-XIXe siècle.
Haut: 148 cm. -Larg: 81 cm -Prof: 40 cm
(Restaurations, manques au placage, bronzes rapportés, manque une serrure)

300/500

347 * DEUX PANNEAUX DECORATIFS de forme incurvée enbois peint en rouge à décor 
d'inscriptions, travail d'extrême orient.
H : 191 cm, largeur : 25 cm.

150/200

348  *BIBLIOTHÈQUE à hauteur d’appui en placage de palissandre et cannelures de laiton 
ouvrant  en façade mouvementée par deux portes vitrées. Traverses basses chantournées. 
Montants antérieurs et pieds droits. Ornementation de bronzes ciselés et dorés tels 
qu'entrées de serrure, chutes, cul-de-lampe et sabots. En partie d’époque Régence. 
Haut. 140cm- Larg. 114cm- Prof. 38 cm. 
(Restaurations, parties refaites étagères et fond, bronzes rapportés.)

400/600

349 TRUMEAU en bois peint, sculpté et doré. La glace dans un encadrement à moulures. Il 
présente dans la partie haute un large motif de colombes se becquetant sur un entablement 
d’où part des rinceaux feuillagés.
De style Louis XVI-XIXe siècle
Haut. : 260 cm-Larg. : 164 cm

600/800

350  * FRONTON en bois sculpté et redoré de forme triangulaire présente dans la partie haute 
un écu orné de deux carquois croisés. Il est porté de part et d’autre par deux putti. Ils posent 
sur un entablement architecturé sur deux niveaux rythmés par des têtes de griffons 
baguées alterné par une importante variété de guirlande de fleurs mêlant roses, tournesols, 
pavots, pomme de pins et autres.
Travail du midi-Italie !? XIXe siècle.
(Restaurations, petits éclats, manques)

400/600

351 DEUX TABOURETS de BAR en chêne vernis, bases carées, pieds en forme d'obelisque, 
reposes-pieds en métal et assises carrées (usagées). Circa 1950.

80/120

352 Petite CONSOLE demie-lune en bois doré et stucké reposant sur deux pieds cannelés et 
fuselés, ceinture à décor de cannelures et perles, dessus de marbre blanc. Style Louis XVI. 
Hauteur : 186 , largeur : 78, profondeur : 40 cm.

200/300

353 BUREAU en bois naturel et bois de placage reposant sur des pieds fuselés terminés par 
des sabots et ouvrant à deux tiroirs avec un léger décor marqueté. XIXe (légers accidents).

150/200

354 BIBUS ou petite BIBLIOTHEQUE tournante en acajou, bois de placage et marqueterie 
d'étoile au centre du plateau. Travail anglais. (accidents et manques)

80/120

355 Petite TABLE d'appoint en bois naturel de forme ovale reposant sur des pieds cambrés. 
Style Louis XV.

30/50

356 TABLE BOUILLOTTE en bois naturel et bois de placage reposant sur des pieds cannelés 
terminés par des sabots, ouvre à un tiroir, plateau en marbre blanc entouré d'une galerie de 
laiton ajouré. Style Louis XVI. 
Hauteur : 73, diamètre plateau : 50 cm.

150/200

357 Deux petites TABLES gigognes ou "bout de canapé" en verre et métal chromé, travail dans 
le goût de la Maison Bagues.

40/60

358 FAUTEUIL de bureau en bois naturel reposant sur des pieds cannelés et fuselé, assise en 
cuir. Style Louis XVI.

80/120

359 Trois TABLES gigognes en acajou et filets de bois clair, plateaux de formes ovales. Travail 
anglais.

50/80

360 Paire de FAUTEUILS en acajou, pieds sabres, accotoirs à décor de dauphins stylisés, 
dossiers de forme gondole, recouverts d'un tissus à rayures dans les tons roses et beiges. 
Style Restauration.

150/200

361 GUERIDON en noyer reposant sur quatre pieds cambrés terminés par des griffes en 
bronze et réunis par une tablette d'entretoise, plateau à large ceinture incrustée d'un marbre 
gris, ornementation de bronzes ciselés. Style première moitié du XIXe. Hauteur : 78, 
diamètre plateau : 75 cm.

150/200

362 TABLE BASSE de forme rectangulaire, en verre, à deux plateaux soutenus par quatre pieds 
en verre et laiton, dans le guoût de la maison BAGUES. Hauteur: 45, plateau: 117 x 64 cm. 
(légers chocs).

120/150
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363 Petite BIBLIOTHEQUE d'entre-deux en acajou, acajou flammé et bois de placage reposant 
sur quatre pieds fuselés terminés par des sabots, travail du XIXe. Hauteur: 110, largeur: 80, 
profondeur: 23,5 cm.

120/150

364 GARNITURE DE CHEMINEE  en bronze doré comprenant :
- Un écran de cheminée en bronze ciselé et doré en forme d'éventail de style rocaille centré 
par une allégorie du soleil. Il repose sur une base ajourée décorée de profils de femmes 
ailées. 
H. : 81 cm
- Une paire de chenets en bronze orné de lions dressés sur un entablement. (Ancienne 
barre de cheminée).
H. : 40 cm
Après 1900.

300/500

365 LUSTRE à pampilles à six bras de lumières. 120/150

366 LUSTRE- CAGE en bronze doré à huit bras de lumière à fleurs de verre dépoli, la ceinture 
rythmée par des mascarons à têtes de faunes, la structure munie de guirlandes pampres de 
vignes et nœuds de rubans.
Après 1900
Haut. : 87 cm

400/600

367 TABLE à THE en acajou et bois de placage reposant sur quatre pieds à roulettes soutenant 
deux plateaux dont un avec un plateau en verre et disposant de tirettes sur les côtés.Travail 
anglais début Xxe

80/120

368 VITRINE en acajou et bois de placage reposant sur quatre pieds cambrés, ouvrant à deux 
larges tiroirs et deux portes vitrées. Travail anglais du XXe de style Chippendale. 
Hauteur: 178, largeur: 108, profondeur: 34 cm.

100/150

369 Suite de huit CHAISES en acajou, dossier à bandeau, style Charles X 300/400

370 GUERIDON en bois de placage et marqueterie, pieds cambrés, plateau à décor floral 
marqueté entouré par une galerie de laiton ajouré, ouvre à un tiroir. Style Louis XV

150/200

371 TABLE DE CHEVET en acajou et placage d'acajou à colonnettes détachées et baguées de 
bronzes. Ouvrant à un tiroir surmontant un portillon. Début XIXe accidents.
Haut. : 70 cm- Larg. : 47 cm- Prof.: 35 cm

60/80

372 TABLE D’APPOINT De forme rectangulaire et creux muni à chaque extrémité de casier à 
plateaux amovibles. Pose sur quatre pieds réunis par une tablette d’entrejambe.
XIXe siècle. Accidents.
Haut. : 64 cm – Larg. : 50 cm- Prof. : 24 cm

50/80

373 LUSTRE à quatre branches de lumières en forme de branches feuillagées ornées de 
feuilles. Travail dans le gout de la maison Bagues ou de la Maison Charles.
Haut. : 41 cm

200/300

374 SEMAINIER en placage de bois de rose dans des encadrements mouvementés d'amarante 
ouvrant à sept tiroirs. Montants à pans coupés. Dessus de marbre blanc.
De style Louis XVI – XIXe siècle, Accidents.
Haut. 148 - Larg. 67cm - Prof. 48 cm.

200/300

375 CHEVET en bois de placage ouvrant à un tiroir dans le goût de la Maison du Danemark 30/50

376 SERVITEUR MUET en acajou à trois plateaux octogonaux. Accidents.
Haut : 120 cm

30/50

377 TABLE PLIANTE en bois de placage, sur roulettes, dans le goût de la Maison du Danemark 60/80

378 CHAISE BASSE en placage de palissandre et de filets de bois clair, pieds antérieurs 
godronnés, postérieurs en sabre, terminés par des sabots.
Époque Charles X 
Haut. : 88 cm - Larg. : 51,5 cm - Prof. : 48 cm.

20/30

379 FAUTEUIL en noyer, accotoir mouvementé, la ceinture sculpté de motifs rocaille, 
piétements galbés. Belle garniture de tapisserie rapportée. 
En partie d’époque Régence (Restauration).
Haut. : 78 cm. Larg. : 66 cm. Prof. : 58 cm

200/300

380 PAIRE DE FAUTEUILS en noyer sculpté de cartouches, rinceaux feuillagés et feuilles 
d'acanthe, à dossier violoné accotoirs à manchettes  en coup de fouet, pieds cambrés 
finissant par un feuillage. Garniture de tapisserie.
Fin de l’époque Régence - Restaurations
Haut. : 88 cm - Larg. : 51,5 cm - Prof. : 48 cm.

400/600

381 Deux POUFS carrés, l'un en cuir, l'autre en skaï 30/50

382 TABLE D'APPOINT en bois naturel à plateau rectangulaire 30/50

383 PAIRE DE CHAISES en bois doré de Style louis XVI-XIXe siècle
Haut. : 82 cm – Larg. : 41 cm – Prof. : 41 cm

80/100
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384 PETITE COMMODE SAUTEUSE à ressaut central ouvrant à deux tiroirs sans traverse en 
placage de bois de rose et bois de violette. Pieds légèrement cambrés, entrées de serrure et 
anneaux de tirage sur médaille à profils en bronze; dessus de marbre brèche.
Transition Louis XV-Louis XVI (Accidents et manques marbre recollé)
Haut. : 87 cm – Larg. : 74.5 cm – Prof. : 44.5 cm

400/600

385 Paire de TABLES BASSES en métal chromé à l’imitation de bambous dessus de verre.
Xxe

150/200

386 TABLE CHIFFONNIÈRE de salon en acajou et placage d'acajou, les montants cannelés à 
ressauts réunis par une tablette d'entretoise haricot et terminés par de petits pieds fuselés, 
bagués. Elle ouvre à une porte en ceinture simulant trois tiroirs. Plateau de marbre blanc à 
galerie.
De style Louis XVI – XIXe siècle (parties refaites – accidents).
Haut. : 71 cm - Long. : 52 cm Prof. : 35 cm.

80/120

387 COMMODE de forme rectangulaire en bois de placage ouvrant à deux tiroirs sans traverses 
à décor de filets et frises géométriques, pieds en gaines, dessus de marbre blanc. Travail 
de l'Est de la fin du XVIIIe siècle- début du XIXe siècle (Restauration-accidents et manques).
Haut. : 86cm - Larg. : 113cm - Prof. : 55 cm.

400/600

388 COLONNE cannelée en bois peint. Style Louis XVI.
Hauteur: 114 cm

120/150

389 PETIT CARTEL et sa console en bois noirci. Le cadran signé de Thuret à Paris, à chiffres 
romains pour les heures, surmonté d'un dais orné de balustres et agrafes d'acanthes en 
laiton doré.
Style Louis XIV, époque Napoléon III. Accidents manque une aiguille.
Haut. 38 - Larg. 20.5cm - Prof. 11 cm.

200/300

390 PLATEAU de marin de forme ovale en acajou et laiton.
58 x 39 cm

30/40

391 LUSTRE en cristal, bronze et métal à douze bras de lumières, pampilles et pendeloques 800/1000

392 HERMES. FOULARD en soie, thème : Les cochers des écuries impériales.
(léger accident)

60/80

393 PORTE-CLEF Paloma PICASSO. On y joint une paire d'escarpins PARALLELE, état neuf, 
T 36-37

30/40

394 MAROQUINERIE : Porte cravate et porte documents en cuir de couleur cognac.
Chiffrés MR

30/50

395 TAPISSERIE verdure à décor boisé avec deux oiseaux au centre sur fond de paysage 
animé. Bordure feuillagée. 
XVIIIe siècle. (Accidents usures sur la bordure et restaurations). 
Haut. : 284 cm-Larg. : 248 cm

1800/2000

396 8 CRAVATES en soie et divers, Karl LAGERFELD 20/30

397 Six CRAVATES, motifs divers, Karl LAGERFELD 20/30

398 FOULARD en soie imprimée, Karl LAGERFELD 40/50

399 FOULARD en soie imprimée, Karl LAGERFELD 40/50

400 FOULARD en soie imprimée. Karl LAGERFELD 40/50

401 FOULARD en soie imprimée, CELINE 40/60

402 Deux NŒUDS PAPILLON, ROCHAS 20/30

403 PORTE-CLEF en métal chromé et cuir, MONT BLANC, dans son écrin. 50/60

404 Lot de trois VOITURES miniatures, vintage. 30/50

405 Deux raquettes de TENNIS en bois, circa 1950 20/30

406 Lot de bijoux fantaisie comprenant : COLLIER tour de cou signé Emmanuelle KAHNN Paris 
& Sophie LEVY Paris / SAUTOIR en pierres marbrées.

30/50

407 Lot de BIJOUX FANTAISIE comprenant : COLLIER tour de cou en métal doré / BROCHE 
décor fleurs en métal doré (musée des arts décoratifs Paris) / BROCHE signée ORENA / 
COLLIER signé ORENA.

30/50

408 Lot de bijoux fantaisie comprenant : PENDENTIF à décor de soleil signé Yvonne TINDAS 
sur une chaine en métal doré / COLLIER tour de cou / SAUTOIR loupe / PENDENTIF et 
BROCHE signés SCHERRER.

30/50

409 PENDENTIF cœur signé Guy LAROCHE, on y joint une BROCHE cœur signée Christian 
LACROIX et 3 paires de CLIPS d'oreilles signés SCHERRER.

30/50

410 COLLIER tour de cou et paires de CLIPS signés YVES SAINT LAURENT, décor de lunes. 30/50
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411 Lot de BOUTONS de manchettes fantaisie et EPINGLES à chapeau fantaisie 30/50

412 Lot de bijoux fantaisie divers : CLIPS / COLLIERS Y 30/50

413 Ted LAPIDUS, CHEMISIER en soie imprimée, T40 20/30

414 Eric BOMPARD, PULL en cachemire, TM 20/30

415 Yves SAINT LAURENT, VESTON pour homme en velour cotelé et soie imprimée, T48 30/50

416 Pierre BALMAIN, 2 CHEMISIERS en soie (l'un beige, l'autre caramel), T40 30/50

417 FERRAUD, chemisier en soie beige à col rouge, T38 et LANVIN, chemisier en soie, T38 20/30

418 Nina RICCI, chemisier en soie jaune clair et écharpe au modèle, T40 20/30

419 Yves SAINT LAURENT Variations, BLOUSE en soie rouge 30/50

420 Daniel HECHTER, CHEMISIER bleu/mauve et LUCIA, CHEMISIER mauve T38 20/30

421 SCHERRER Boutique, CHEMISIER en soie à rayures noir et blanc. Et COCON PARIS, 
CHEMISIER en soie à motifs noir et blanc

20/30

422 Guy LAROCHE Boutique, VESTE en laine 40/60

423 Guy LAROCHE Boutique, ROBE bustier à motifs jaunes sur fond noir, T38/40 environ 50/80

424 Guy LAROCHE Boutique, BUSTIER vichy et sa ceinture, T38/40 environ 30/50

425 PAULA COMBO, Ensemble TOP et JUPE en soie sauvage bleue marine 40/60

426 Lot de vêtements vintage dont un pull à col roulé COURREGES 20/30

427 SAC de week end en cuir marron 20/30

428 DESSUS DE TABLE en soie damassée, et franges dans les tons rose pâle et beige clair. 40/60

429 GUCCI. CARTABLE en cuir noir, fermoir à combinaison trois chiffres
Légères griffures

100/200

430 Tapis en laine noué main à motifs floraux. 110X150 cm. 50/80

431 TAPIS GALERIE en laine, noué main, motifs géométriques. Karabagh. 
96 x 185 cm.

50/80

432 GRAND TAPIS en laine, motifs géométriques sur fond rouge 150/200
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